

ERRATUM

Vol. XXI, No. 1, page 48, line 35—under “Results” :—

Add “in seconds” *after* “period of after-glow.” (It should read “period of after-glow in seconds”.)